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Około 17 proc. nauczycieli regularnie, a około 4 proc. okazjonalnie pali papierosy. Wyniki badań

przeprowadzonych przez Uniwersytet Medyczny w Łodzi są niepokojące.

Eksperci sprawdzili, jaki odsetek osób zatrudnionych w placówkach edukacyjnych pali tytoń lub używa e-

papierosów. Badanie przeprowadzono w okresie od listopada 2014 roku do maja 2015 na prawie 2000

osobach zatrudnionych w 60 szkołach powiatu piotrkowskiego. Ankieta skierowana było do całego

personelu szkoły - nauczycieli, pracowników administracji oraz pracowników technicznych.

Jak pokazują wyniki ponad 20 proc. nauczycieli pali papierosy. Około 17 proc. z nich robi to regularnie, a

4 proc. okazjonalnie sięga po papierosa.

Prawie 9 proc. badanych deklarujących palenie tytoniu wypala więcej niż 10 papierosów w godzinach

pracy. Natomiast 9 proc. pedagogów przyznaje, że kiedykolwiek spróbowało e-papierosów.

Autorzy badania zwracają uwagę, że rozpowszechnienie palenia tytoniu wśród personelu szkół jest

niepokojąco wysokie. Pracownicy placówek edukacyjnych stanowią szczególną grupę zawodową,

ponieważ ich postawy wobec palenia tytoniu w istotny sposób kształtują zachowania zdrowotne uczniów.

Choroby od tytoniowe generują wysokie koszty zdrowotne, społeczne, ekonomiczne i istotnie

przyczyniają się do obniżenia potencjału rozwojowego kraju. Mimo poprawy statystyk, w Polsce nadal

pali prawie 10 milionów osób.
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